

విశాఖ సాచారము

RNI No.52722/90 సంపుటి: 34 సంచిక: 77 విశాఖపట్టణం, 29 డిసెంబరు 2023 శుక్రవారం E-mail: vspnews@gmail.com, పేజీలు: 8 వెల: రూ.2.00

2047 నాటికి అగ్గ దేశాల సరసన భారత్



గవర్నర్ అబ్దుల్ సజీద్ పిలుపునిచ్చారు. 2047 నాటికి భారత్ దేశం ఆవిష్కృతి చెందిన దేశాల సరసన వేరలమ...

విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారం): విశాఖ ప్రధానమంత్రి సేద్యం చేసిన మైదాన విజన్, అలోచనలకు అనుగుణంగా ప్రతి పాఠ్యం, అభివృద్ధి, ప్రజాప్రతినిధి,

స్వచ్ఛం చేసేటటు వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్రలో భాగస్వామ్యం కావాలని అభివృద్ధి లక్ష్యాలను చేరు కునేందుకు కృషి చేయాలని రాష్ట్ర

సమాచారం చేసిన మైదాన విజన్, అలోచనలకు అనుగుణంగా ప్రతి పాఠ్యం, అభివృద్ధి, ప్రజాప్రతినిధి,

విజయనగరం జిల్లాలో ఉప ముఖ్యమంత్రి పర్యటన

విజయనగరం: రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, సంచారశాఖ మంత్రి డా. జి.ఎ. శ్రీధర్ రెడ్డిని విజయనగరం జిల్లాలో పర్యటించారు.



శ్రీరామస్వామి వారి ఆలయం వద్ద డా.75 లక్షల కామన్ గుడి ఫండ నిధులలో చేపడతూ బాపుల పుష్కరిణి

మంచు కారణంగా..134 విమానాలు, 22 రైళ్ల రాకపోకలకు అంతరాయం



దట్టమైన పాగమంచు కారణంగా విమానాలు, 22రైళ్ల రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడింది.

సమయంలో దట్టమైన పాగమంచు కారణంగా రాజధానిని చేరుకోలేక, దీంతో ఉదయం వేళల్లో రోడ్డు కనపడక వారు సందర్భంగా తీర్పు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు.

రైతు కుటుంబంలో పుట్టి.. బిడీని ప్రోత్సహించా



అభివృద్ధి పనులను మంత్రి శ్రీరామస్వామి వారి ఆలయాన్ని అలయాన్ని

పెంగళూరు: ప్రపంచంలోనే తెలుగువారు సంబరపడే అందరికీమీ తన ఆంధ్రప్రదేశ్ తెలంగాణ అభివృద్ధి చందాను మరోపూర్వం చేశారు.

జిఎంసీ 2024 - 25 ఆర్థిక సంవత్సరం బడ్జెట్ కు స్థాయి సుంపు ఆమోదం



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారం): మహా విశాఖపట్టణం నగరపాలక సంస్థ 2024-25 వార్షిక సంవత్సరం గాను బడ్జెట్ కు స్థాయి సుంపు సభ్యులు సుదీర్ఘంగా చర్చించి ఆమోదించారు.

సంకల్పంగా ప్రారంభం చేసిన రూ.664.33 కోట్లు, అన్ని పథకాల క్రింద జరుగుతున్న పనులకు అవసరమైన లక్ష్యం చేరుకోగలగడం కోసం ముఖ్యమంత్రి డా. జి.ఎ. శ్రీధర్ రెడ్డిని విజయనగరం జిల్లాలో పర్యటించారు.

జనవరి 1నుండి ఫిబ్రవరి 14వరకు ఆసరా సామ్మలు పంపిణీ

విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారం): 2024 జనవరి 1నుండి ఫిబ్రవరి 14వరకు పంపిణీ కానుకను వై.ఎస్.ఆర్. పంపిణీ చేయడం కోసం విశాఖ పట్టణం, అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి డా. జి.ఎ. శ్రీధర్ రెడ్డిని విజయనగరం జిల్లాలో పర్యటించారు.



ఆరోగ్య మంత్రి శ్రీ ది.ఆ.పి.ఎస్. శ్రీధర్ రెడ్డిని విజయనగరం జిల్లాలో పర్యటించారు. ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి డా. జి.ఎ. శ్రీధర్ రెడ్డిని విజయనగరం జిల్లాలో పర్యటించారు.

తీమిళ హీరో, డి.వి.ఎస్.ఆర్. అధినేత విజయకాంత్ ఇక లేరు!



తీమిళ నటుడు, డి.వి.ఎస్.ఆర్. సంస్థకు విజయకాంత్ కన్నుమూతయింది. ఆయనకు కుటుంబం ఉంది.

కరోనా సోకితం తప్పింది పడుతున్న క్రమంలో మళ్ళీ ఆస్పత్రులో చికిత్స పొందారు.

తీమిళ నటుడు, డి.వి.ఎస్.ఆర్. సంస్థకు విజయకాంత్ కన్నుమూతయింది.

తిరుపతిలో వికసిత భారత్ సంకల్పయాత్ర



తిరుపతి: 2047 నాటికి దేశంలోని 30 లక్షల కుటుంబాలు, 140 కోట్ల జనాభా భాగస్వామ్యం ప్రపంచ దేశాల్లో ముందుదశలో వుండాలన్న భారత్ ప్రధాని ఆశయమని ఆదివారం శుక్రవారం పాల్గొన్నారు.

టీటీడి చైర్మన్ అన్యమతస్తుడు.. పురంధేక్షుల

ఏపీ టీటీడి అధ్యక్షులను పురంధేక్షుల తిరుమలలో భక్తులకు సరైన సేవలు సందలన వ్యాఖ్యలు చేశారు.



కాన్సెప్టువల్ గురించి ఆధారాలు కూడా లాక్డ్ డౌన్ - తోపాటు నేను మత్తులు నిన్ను తప్పకుండా, నువ్వూ ఆర్ ఇచ్చిందాక్కోరాడం, నేనూ నువ్వే నేనానాడం - అంతా వెధవ స్టూనెస్!

















